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Arbeitsbereiche Hauptausleger
Working ranges main boom
Portées fleche principale
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Tragfahigkeiten Hauptausleger
Lifting capacities main boom __
Capacités de levage fléche principale B

30t = ™ 765mx750m  360° 75%
Ausladung Hauptauslegerlange - Length of main boom - Longueur de fleche
Radius
Portée m 12,9 176 22,2 270 31,7 36,3 411 45,9 50,6 55,3 577 60,0

m t t t t t t t t t t t t

3 RROT0r - 2 2 : E - = 2 2 z -

3 100,0 :

3,5 954 70,0 :

4 87,54 ::70,0 50,0 g

4,5 80,8 69,0 50,0 40,0 :

5 749 653 50,0 40,0 30,0 2

6 65,2 58,0 50,0 40,0 30,0 20,0

7 67,6 52,1 50,0 40,0 30,0 20,0 2

8 49,2 473 46,0 38,5 29,2 20,0 20,0 ¢ F

9 42,7 424 41,2 35,7 27,0 20,0 20,0 15,6 3
10 365 37,2 36,1 33,0 25,0 20,0 19,0 15,1 12,3 :
12 - 27,6 26,4 26,0 21,6 19,0 17,1 14,1 47 9,0 z :
14 21,3 20,1 19,7 18,7 17,2 15,5 EORET 09 9,0 8,0 7.0
16 - 15,8 15,5 15,2 16,7 14,0 kT 10,1 8,7 7.2 6,9
18 12,7 14,0 1244 14,3 12,6 10,5 9,2 8,0 6,7 6,6
20 > . £ 12,4 10,8 12,9 11,5 9,5 8,4 7,4 6,2 6,2
22 3 T - 10,5 9.9 10,9 10,4 8,5 7,6 6,8 5,8 5,8
24 : 5 S = il 9,4 9,2 el 7,0 6,3 54 5.4
26 2 : : 2 8,5 8,0 7.8 7] 6,5 5,9 4,9 5,0
28 = = = = 7.5 6,9 6,6 616160 54 4.4 4,6
30 ¢ : z > : 5,9 6,0 5,7 56 5,0 3.9 4,3
32 - 2 ; . 2 5,1 5,6 4.8 4.8 4,7 3.4 4,0
34 2 2 = 3 : = 4.8 4,3 4.1 4,2 3,0 3,6
36 S : s = < < 4,2 4.1 3,8 3,5 D 3,3
38 = 5 2 2 E : - 3,8 3,6 3,0 2,5 2,9
40 2 = - = c . = 3,4 3,3 2,5 2,2 2,5
42 - - 2 - - - - 3,0 2,9 2,1 1,9 2,0
44 . - . : - - £ 2 2,5 12 1,5 1,6
46 R 2 1,7 1,1 1,3
48 3 5 1,5 0,8 0,9
50 fR2 5 0,6
20t =3 | S =4 765mx750m TSR 75%
Ausladung Hauptauslegerldnge - Length of main boom - Longueur de fleche
Radius
Portée m 12,9 176 22,2 27,0 31,7 36,3 411 45,9 50,6 55,3 YA 60,0

m t t 1 t t t t t t t t t

3 2050 - . < = . : . : g 3

3 100,0 - z 5 : = - : 2 = z 3

3,5 94,1 70,0 =

4 86,3 70,0 50,0 G : : > g - z S

4,5 79,6 69,0 50,0 40,0 = = = 2 e

5 73,8 65,3 50,0 40,0 30,0 5 : 7 2 5

6 63,3 58,0 50,0 40,0 30,0 20,0

7 52,7 52,1 50,0 40,0 30,0 20,0 : ;

8 44,9 445 43,3 38,5 29,2 20,0 20,0 g

9 36,9 36,5 35,0 34,6 27,0 20,0 20,0 15,6 J
10 30,5 30,1 28,7 28,3 25,0 20,0 19,0 15,1 12,8 S
12 . 21,7 20,5 20,1 19,8 19,0 17,1 14,1 11,7 9,0 2 :
14 z 16,4 15,2 17,0 14,6 17,2 15,5 1:2:9) 10,9 9,0 8,0 7.0
16 5 5 11,6 13,9 13,1 14,4 14,0 11,7 10,1 8,7 2 6,9
18 s < 8,8 11,2 11,9 9,7 11,6 10,5 9,2 8,0 6,7 6,6
20 : ;i 5 9,1 10,2 9,6 9,4 9,4 8,4 7.4 6,2 6,2
22 B - S 7,4 8,5 7.9 8,0 /il 7.6 6,8 5,8 5,8
24 - - 5 . 7.2 6,5 7.1 6,3 6,3 6,3 5,4 5,4
26 = F 2 2 6,1 5,4 5,9 5,8 54 5,3 4,9 5,0
28 : & z Z 5,1 4.5 5,0 5,3 5,0 43 4,2 4.3
30 = < 3 i 3 3.7 = 42 4.5 4,4 3,7 3,4 3,5
32 : = g - . 3,0 3,5 3,8 3,8 3,4 2,7 2,8
34 : i 2 . . ¢ 2,9 3,2 3,2 2,8 2,1 22
36 7 - s 2 - g 2,4 2,7 2,6 2,3 1,6 1,7
38 2 = 2 : 3 ; 5 252 232 1,8 1,1 1.3
40 £ t 2 3 5 = s 1,8 11 1,4 0,7 0,9
42 g : : : 2 5 2 1,5 1.4 1,0 3 -
44 . 5 3 g = - : 3 1,0 0,7
46 2 2 2 s : 5 : 2 0,8 5
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